

Τον περασμένο ιούλη ο αναρχικός κομμουνιστής Τάσος Θεοφίλου απαλλάχθηκε πανηγυρικά από όλες τις κατηγορίες που του είχε φορτώσει ο κρατικός μηχανισμός μέσω της περίφημης Αντιτρομοκρατικής του υπηρεσίας. Και αυτές που αφορούσαν τη συμμετοχή του στη συνομοσία πυρήνων της φωτιάς (σπφ) και αυτές που αφορούσαν τη ληστεία μετά φόνου στην Πάρο το 2012. **Το πενταμελές εφετείο κακουργημάτων προτίμησε να κρατήσει τα προσχήματα και να τον απαλλάξει από τις κατηγορίες, όχι φυσικά επειδή ήταν αναρχοκομμουνιστές ούτε επειδή τον συμπάθησαν αλλά επειδή οι υπάλληλοι της Αντιτρομοκρατικής δεν έκριναν απαραίτητο να φέρουν ούτε μισό στοιχείο της προκοπής που να αποδεικνύει την ενοχή του πέρα από το ότι "έτσι είναι γιατί το λέμε εμείς"**. Οι αντιτρομοκρατικάριοι δε μπήκαν ούτε καν στον κόπο να κάνουν αυτό που συνηθίζουν σε πλείστες περιπτώσεις, δηλαδή να στήσουν λίγο πιο προσεκτικά την υπόθεση (ώστε να είναι τουλάχιστον αληθοφανείς οι κατηγορίες) και να μαγειρέψουν κατάλληλα τα στοιχεία ενοχής ενός πολιτικού τους αντιπάλου όπως ο Θεοφίλου. Όστε οι δικαστές μετά να μπορούν να τον καταδικάσουν με τη σχετική ευκολία.

Μετά από την απαλλαγή του από τις κατηγορίες όχι μόνο δε λογοδότησαν αυτοί που ενορχήστρωσαν αυτή την κρατική σκευωρία, αυτοί που τον προφυλάκισαν και πρωτόδικα τον καταδίκασαν κι έκατσε 5 χρόνια φυλακή και αυτοί που μηντιακά τον διαπόμπευσαν ως "φονιά της πάρου". Όχι μόνο δεν έγινε αυτό αλλά εκεί που μας χρωστάγανε θέλουν να μας πάρουν και το βόδι. Κάπως έτσι ο Ι. Αγγελής, πρώην εποπτεύων εισαγγελέας στην Αντιτρομοκρατική και πλέον αντεισαγγελέας αρείου πάγου, στις 27 μάρτη άσκησε αναίρεση κατά της αθωωτικής απόφασης του πενταμελούς εφετείου και ζητά να παραπεμφθεί ο Θεοφίλου σε νέα δίκη, με τις ίδιες κατηγορίες και διαφορετική σύνθεση δικαστών. **Ουσιαστικά δηλαδή αυτό που ζητούν οι διωκτικοί μηχανισμοί μέσω του αντεισαγγελέα εκπροσώπου τους είναι να ξαναδικαστεί ο Θεοφίλου μέχρι επιτέλους να βρεθεί σύνθεση δικαστηρίου που θα τον καταδικάσει!!! Προσπαθώντας, ανάμεσα σε άλλα, να καλύψουν και την Αντιτρομοκρατική, το κύρος της οποίας δέχτηκε πλήγμα με την απόφαση του εφετείου το οποίο δε δέχτηκε τους ισχυρισμούς της Αντιτρομοκρατικής και απάλλαξε το Θεοφίλου από τις κατηγορίες.** Κάπως έτσι, το αίτημα αναίρεσης της απόφασης θα εξεταστεί στις 11 μάρ από την ολομέλεια του αρείου πάγου και αν αυτή γίνει δεκτή, σημαίνει ότι ο Θεοφίλου θα επιστρέψει στη φυλακή με τις αρχικές κατηγορίες μέχρι να επαναληφθεί το εφετείο από άλλους δικαστές.

Το να αναρωτιέται κανείς αν το κράτος και οι διωκτικοί του μηχανισμοί στήνουν σκευωρίες είναι σα να αναρωτιέται αν οι αρκούδες χέζουν στο δάσος. Και ας έχουμε στο νου μας ότι τέτοιες υποθέσεις δεν είναι προσωπικές ούτε αφορούν αποκλειστικά το εκάστοτε άτομο που βρίσκεται στο στόχαστρό τους. Ο ίδιος ο Θεοφίλου πολύ σωστά αναφέρει: *"...Όσο κι αν η «αντιτρομοκρατική», και ο κύκλος των χειραγωγούμενων από αυτή εισαγγελέων, φαίνεται να έχουν αποκτήσει μια σχεδόν εμμονική προσήλωση στο πρόσωπό μου, η υπόθεσή μου παραμένει μια υπόθεση που δεν είναι καθόλου προσωπική. Είναι πολιτική και αφορά την κατασταλτική διαχείριση του αναρχικού χώρου, του ευρύτερου ανταγωνιστικού*

κινήματος και συνολικά της τάξης μας. Είναι πολιτική καθώς ανέδειξε κοινωνικά και έθεσε στη δημόσια κριτική όλες τις αιχμές της καταστολής, με πιο βασικές τον τρομονόμο, τη μεταφυσική χρήση του dna και την ποινικοποίηση προσωπικών και πολιτικών σχέσεων...". Π.χ. στη συγκεκριμένη περίπτωση διαφαίνεται ακόμα η επιδίωξη της Αντιτρομοκρατικής και των διωκτικών μηχανισμών να προσπαθήσουν ξανά να καταδικάσουν το Θεοφίλου για ληστεία μετά φόνου και συμμετοχή στη σπφ ταυτόχρονα ώστε να χρεωθούν τα μέλη της σπφ και κάποιο φόνο. Κι έτσι αφενός να τους φορτώσουν παραπάνω χρόνια φυλάκιση και αφετέρου να το χρησιμοποιήσουν για να τους παρουσιάσουν ως αδίστακτους δολοφόνους από τους οποίους μπορεί να κινδυνεύει ο καθένας.

Από τη μεριά μας, θεωρούμε απαραίτητο άλλη μια φορά να στραφούμε ενάντια στις κρατικές και κατασταλτικές μεθοδεύσεις κάνοντας το αίσιχος ακόμα πιο επαίσχυντο δημοσιοποιώντας το και αναδεικνύοντας την κρατική σκευωρία. Όχι μόνο για το Θεοφίλου αλλά για όλους τους Θεοφίλου που βρίσκονται ή θα βρεθούν στο στόχαστρο των διωκτικών μηχανισμών.

# ΚΑΜΙΑ ΔΙΩΞΗ

του αναρχικού κομμουνιστή

## ΤΑΣΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΥ

### ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΑΝΑΙΡΕΣΗ ΤΗΣ ΑΘΩΩΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

που θα εξεταστεί στις 11 μάη

ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΣΤΟΥΣ ΔΙΩΚΤΙΚΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ  
ΝΑ ΤΟΝ ΞΑΝΑΣΥΡΟΥΝ ΣΕ ΔΙΚΗ

σχετικά με τις δύο πρώτες  
απόπειρες καταδίκης του Θεοφίλου,  
όσοι και όσες ενδιαφέρεστε  
επισκεφτείτε το

**freetheofilou.  
wordpress.com**

